

为“喊渴”的江淮“打下”一场甘霖

全省2/3地区开始“沐浴”人工雨,本报记者直击人工增雨作业

”

12月12日、13日,我省2/3地区终于喜降甘霖,但很多人可能并不知道,这场及时雨除了老天帮忙外,还要归功于气象部门实施的人工增雨作业。在蚌埠机场,本报记者有幸见证了大旱之下,气象工作者们“问天要雨”的一幕幕壮举……

王兵 王珏 记者 祝亮 文/图



人工增雨飞机待命

久旱甘霖原是人工增雨帮忙

来自省气候中心昨日最新公布的数据显示,10月以来(10月1日-12月12日,下同),沿淮淮北累计降水量为138毫米,较常年同期(101.2毫米)偏少86%(87.4毫米),为1961年以来第三少。

12月12日、13日,久旱的江淮大地终于喜降甘霖。但很多人可能并不知道,这场及时雨除了老天帮忙外,还要归功于气象部门实施的人工增雨作业。12月12日,安徽气象部门在全省范围内进行了5架次飞机人工增雨作业,56次高炮、火箭作业,

作业面积达8万平方公里,作业区普降5毫米以上的喜雨,最大降雨达56.0毫米。截至昨日下午6时,全省除砀山、萧县、亳州、阜南外均出现不同程度的降雨。

50根“焰条”播撒“雨种”

12日上午9时,来自广州军区某部增雨飞机在蚌埠机场呼啸起飞,穿云破雾,直冲云天,增雨作业人员在机舱内及时通过仪器点燃增雨“焰条”,播撒“雨种”。为了取得最大增雨效果,人影作业机组发扬连续作战的精神,于10时30分、11时40分、13时30分、15时45分先后四次在沿江江南、

江淮之间和沿淮淮北地区进行作业,航时达7小时25分,有效作业面积占全省三分之二以上。此次飞机增雨作业是安徽历史上单日作业架次最多、作业烟剂最大、作业时间最长、作业密度最大、覆盖面积最广的一次。

5架次的人工增雨飞行究竟是什么概念?气象专家告诉记者,一根增雨“焰条”的效果相当于100枚人工增雨火箭,5架次人工增雨作业共燃烧了50根“焰条”,也就是相当于发射了5000发人工增雨火箭。

与此同时,利用飞机作业间隙,安徽气象部门组织旱区30多个县(区),开展了

56次地面人工增雨作业,发射炮弹、火箭530发。

我省将争取自己的增雨飞机

据安徽省人工影响天气办公室主任周述学介绍,通过此次人工增雨作业,安徽大部分地区旱情得到了缓解,但淮河以北地区旱情仍然十分严重,人工增雨飞机仍将会在安徽待命,并有可能待到元月份,直至全省旱情得以缓解。

另据周述学透露,目前,国家有意给地方上配备人工增雨飞机,但仅有为数不多的5架,我省将会积极争取。

17个市昨日递交“成绩单” 安徽可全面完成十一五节能目标

星报讯(记者 宛月琴)“完成十一五节能目标安徽已成定局,17个市都各显神通、各有亮点”,昨日,记者从省经信委了解到,今年前三季度,我省单位GDP能耗下降431%,降幅居全国第三、中部第一,据各方面情况预测,我省可以全面完成十一五万

元GDP能耗下降20%的节能目标。省经信委节能处处长穆志萍介绍,工业是控制能耗增长的重点,安徽工业节能对全社会的贡献达80%以上。目前,全省17个市节能减排任务完成情况已经上交“成绩单”,无论是淘汰落后产能,还是开展

特色的全民节能体验活动,无论是通过技术改造升级产业结构,还是强化督查实行节能“一票否决”制,都有利于我省十一五节能目标的完成。

“通过节能减排的倒逼机制,在很大程度上调整和改善了我省的产业结构,也使

经济朝着又好又快的台阶再跨进了一步”,省经信委综合处处长石象斌告诉记者,下一步我省将继续巩固十一五节能成果,重点在低碳产业、新兴行业上做文章,对于高耗能行业,要加大研发力度,引用新工艺、新技术,确保经济可持续发展。

借钱不成 小叔子竟火烧嫂子家

星报讯(洪润 记者 宋才华)和嫂子关系一直不好,去嫂子家却敲不开门,小叔子一怒之下竟买来汽油将房子点着。今年11月22日晚上20时许,蔡女士回到家中发现丈夫从外面喝了酒回来,手机放在一边,于是就拿出手机翻看,发现其中一个电话号码有20条通讯记录,于是就问丈夫是谁的,丈夫不予理睬,于是蔡女士

就按照号码打了回去,结果无人接听,很快电话打了回来,号码显示是丈夫的弟弟、自己小叔子的,蔡女士故意不接听并将手机关机,之后和丈夫发生争吵。大约十分钟之后,小叔子金某赶到蔡女士家。据金某事后交待,当晚他喝了酒,由于做生意亏本便打电话给哥哥,想借点钱。谁知电话没人接还关机了,于是就准

备到哥哥家中聊聊。没想到刚到哥哥家门口,就听到哥哥和嫂子在吵架,自己敲了很长时间的门,也没有人开。于是金某放出狠话:“你不马上开门,我弄点汽油把你家烧了。”蔡女士和丈夫以为小叔子只是说说,根本不予理睬。但是没想到,金某却真的跑到了一个加油站,买了50元钱的汽油,回

到了哥哥和嫂子家门口。其时,两口子还在吵架。金某到楼梯口处喊没人开门,然后从阳台进入嫂子的卧室内,将汽油泼洒在地上,掏出了打火机点着火。很快救援人员赶到,除了阳台上的衣服以及洗衣机被烧毁之外没有造成其他损失。火被扑灭后,金某又回到了嫂子家中了解情况,被正在现场调查的民警抓获。

“优惠!优惠!再优惠!”这就是融智大厦最新一期的战略目标。没有猫腻,没有附加条件,只要你相信,只要你够快,一个超低价的写字楼就是属于你的!这绝对是一个让人咋舌的价格,请一定要相信你的眼睛,这不是在哗众取宠,这是融智大厦在虎年岁末最后一次重型出击的感恩回馈活动。因为付出而感动,因获得而感激,在今年年初,由阔远置业投资的馥邦新世界项目以骄人的业绩收官,感恩戴德回报社会,现将投资的融智大厦写字楼项目,以绝对低于成本价倾情奉献50套来回馈社

融智大厦 超值优惠惊喜连连

会,这样难得的机会恐是十年难遇一回。现如今,最让人头疼的莫过于房价,她就像人的年龄一样永远保持着增长。融智大厦,绝对的超低价,这样劲爆价格似乎是打破了房价只涨不跌的传说。在什么都高涨的岁月里,这样的惊喜是否很给力呢?一个怎样的位置?何种品质?这样的问题不经让人联想。融智大厦——领秀西城,首席创业板写字楼,拥有得天独厚的地理位置。“仁者乐山,智者乐水”融智大厦只在乎这山水之

间也,登高远眺可见青葱蜀山,碧波水库,自然美景尽收眼底;交通优越更是无可匹敌,涅槃新生般的长江西路高架与其咫尺之距,绕城高速,西门换乘中心,热带鱼般的新机场,陆路、空路,可行至千里;快速公交3号线,众多条公交线路,规划中的轨道交通,与市区形成十分钟商圈,方便至极。西城新商圈,资源全力共享,高新区科技产业、动漫园、蜀山创业园,几大新型资源环伺左右;乐客来国际商业中心、合家福购

物街、各大品牌4S店、欧风情小镇、中高档精品社区林立,办公生活皆能自在掌握中。真正的付出是不求回报的,融智大厦的付出不仅仅是超值的低价,还有高品质。为了体现身份的高贵,五星级酒店大堂的装修标准移到了九米挑高的大堂,极速大轿厢的三菱电梯改变了陈旧老电梯焦急的等待,虽然不是精装,却有着拎包即可办公的交付标准……这一切都是为尊贵的您而准备的礼物,更多神秘的惊喜还等着您亲临现场,绝对超值!超低价,仅限50名,抢购需火速!抢购热线0551-5737288/299